[bookmark: _GoBack]SKLANJANJE SAMOSTALNIKOV MOŠKEGA SPOLA (2 uri)
V zelenem delovnem zvezku reši 1 nal. na str. 22/23.
Nato naredi zapis v zvezek:
	SKLANJANJE SAMOSTALNIKOV MOŠKEGA SPOLA

1. Sklanjaj samostalnik voznik v ednini, dvojini in množini. Končnice (to je tisti del besed, ki se pri sklanjanju spreminja), zapiši z drugo barvo.

	
	EDNINA
	DVOJINA
	MNOŽINA

	Im.
	voznik-
	voznik-a
	voznik-i

	Rod.
	voznik-a
	voznik-ov
	voznik-ov

	Daj.
	voznik-u
	voznik-oma
	voznik-om

	Tož.
	voznik-a
	voznik-a
	voznik-e

	Mest.
	(o) voznik-u
	(o) voznik-ih
	(o) voznik-ih

	Or.
	(z) voznik-om
	(z) voznik-oma
	(z) voznik-i







Zapisano v zvezku primerjaj z besedo upornik, ki je sklanjana v delovnem zvezku. Kaj si ugotovil?
	Zapis v zvezek.
2. Večina samostalnikov moškega spola se sklanja kot voznik oz. upornik.



---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Reši stran 24, posebej bodi pozoren na 4. nalogo. 
Če si pravilno rešil, si ugotovil naslednje:
	Zapis v zvezek.
3. Samostalniki moškega spola, ki poimenujejo osebe in živali, imajo v RODILNIKU IN TOŽILNIKU EDNINE enako obliko, npr. Ana ima medvedka Stojana. (tož.) oz. Ana nima medvedka Stojana. (rod.).
Večina ostalih samostalnikov moškega spola in ti dve obliki različni, npr. Neža gleda film. (tož.) oz. Neža ne gleda filma. (rod.).



---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Reši še 5. in 6. nalogo.
	Zapis v zvezek. 
4. Pri sklanjanju nekaterih samostalnikov moškega spola polglasnik izpade, npr. učenec – učenca, oktober – oktobra. 



Vaja. (Rešuj v zvezek.)
Sklanjaj samostalnik dedek v ednini, dvojini in množini.
Reši nal. 9 na str. 27.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Reši nal. 10 in 11. Nato podčrtaj črke pred končnico in opazuj, katere črke si podčrtal.
	Zapis v zvezek. 
5. Samostalniki moškega spola, ki se končajo na -c, -č, -ž, -š, -j (Cene češnje že še je.), imajo končnico -ev namesto -ov, -ema namesto -oma, -em namesto -om, npr. Jurijev.



Vaja.
V zvezek sklanjaj samostalnik prijatelj v vseh treh številih.
Nato reši 12., 13. in 14. nalogo na str. 28.



